Haakse verbindingskoppeling (DIN 2353) type W

QUALITY PRODUCTS

CH2 <F_ l_____'# CH2 7
| 3
Z N
|_ed1 [ | od1
! ,
CH1 L1
J_\
L1
L
type: standaard type: body
Modellen:
Bestelnummer | @d1 | werkdruk bar | L || Elall || ©RE Type
modellen serie S
W20S 20S 400 48 | 26,5| 36 27 | standaard
W25S 25S 400 54 30 46 36 | standaard
W30S 30S 400 62 |36,5| 50 41 standaard
W38S 38S 315 72 41 60 50 | standaard
Haakse Inschroefkoppeling met tapse draad (DIN 2353) type WE
SW1
SW2
e
]
! [ E—
‘/ L
N ?d1
=
oF2
L1
L
type: standaard
Modellen:
Bestelnummer | @d1 | werkdrukbar | @F2 | | | L | L1 | L2 | SW1 | SW2 Type
BSPT modellen serie LL
WE 4LLR 1/8 | 4LL 100 1/8 18121 11 |17 | 10 9 standaard
WE 6LLR 1/8 | 6LL 100 1/8 2/ MRS 511 78] W1 2 9 standaard
WE 8LLR 1/8 | 8LL 100 1/8 23 |111,5|120| 14 12 | standaard
HYDROPARTS




Haakse Inschroefkoppeling met tapse draad (DIN 2353) type WE

QUALITY PRODUCTS

SW1
SW2 SW1
S
2N
2 y | ed1 o
__A:|
— l\—i 7 —
oF2
L1
L
type: standaard type: body
Modellen:

Bestelnummer | @d1 | werkdruk bar | @F2 | | | L L1 | L2 | SwW1 |SwW2 Type
BSPT modellen serie L

WE 6LR 1/8 6L 315 1/8 27 12 |20| 14 12 | standaard
WE 6LR 1/8-B | 6L 315 1/8 - (12820 - 12 body
WE 6LR 1/4 6L 315 174 112129 14 |26 | 14 12 | standaard
WE 8LR 1/8 8L S5 /S| W8E F2 98B AN F2 68| W 7 12 | standaard
WE 8LR 1/4 8L 315 174 11259 14 |26 | 17 12 | standaard
WE 8LR 1/4-B | 8L 315 174 |12 | - 14 | 26 - 12 body
WE 8LR 3/8 8L 315 3/8 |12 132 17 |28 | 17 17 | standaard
WE10LR 1/4 10L 315 174 11230 15 [27| 19 14 | standaard
WE10LR 1/4-B | 10L 315 174 |12 ] - 15 | 27 - 14 body
WE10LR 3/8 10L 315 3/8 |12 32| 17 |28 | 19 17 | standaard
WE10LR 3/8-B | 10L 315 3/8 |12 ] - 17 | 28 - 17 body
WE10LR 1/2 10L 315 172 | 14136 21 | 34| 19 19 | standaard
WE12LR 1/4 12L 315 174 11232 17 |28 | 22 17 | standaard
WE12LR 1/4-B | 12L 315 174 |12 | - 17 | 28 - il body
WE12LR 1/2 12L 315 172 | 14136 21 |34 22 19 | standaard
WE12LR 1/2-B | 12L 35 172 | 14| - 21 | 34 - 19 body
WE12LR 3/8 12L 315 3/8 |12 132 17 |28 | 22 17 | standaard
WE12LR 3/8-B | 12L 315 3/8 |12 | - 17 | 28| - 17 body
WE15LR 3/8 15L 315 3/8 |12 136 21 |34 | 27 19 | standaard
WE15LR 1/2 15L 315 12 |14 136 | 21 |34 | 27 19 | standaard
WE15LR 1/2-B | 15L 315 172 |14 - | 21 |34 - 19 body
WE18LR 1/2 18L 315 (/288143 [F4 0823 15 8| FE3 6332 24 | standaard
WE18LR 1/2-B | 18L 315 12 |14] - 235|136 - 24 body
WE22LR 3/4 2210 160 3/4 |16 |44 | 275 |42 | 36 27 | standaard
WE28LR 1 28L 160 1 18|47 |1 30,5 |48 | 41 36 | standaard

HYDROPARTS




Haakse Inschroefkoppeling met tapse draad (DIN 2353) type WE

SW1
SW2
L Tse
i [0 Epp— .
N 7] ' 8d1
_ — L
N 17
L
o2
L1
L

Modellen:
Bestelnummer | @d1 | werkdruk bar OF2 | L L1 | L2 | SW1 | SW2
BSPT modellen serie S
WE 6SR 1/4 6S 630 1/4 12 | 31 16 | 26| 17 12
WE 8SR 1/4 8S 630 1/4 12132 17 | 27| 19 14
WE10SR 3/8 10S 630 3/8 12| 34| 175 | 28| 22 17
WE12SR 3/8 128 630 3/8 A28 1E 38HIR2 1558 31NI24: 17
WE12SR 1/2 12S 630 12 14139122532 24 19
WE14SR 1/2 14S 630 1/2 14 40| 22 | 32| 27 19
WE16SR 1/2 16S 400 12 14143 ]124,5|32| 30 24
WE20SR 3/4 208 400 3/4 16 |48 | 26,5 | 42| 36 27
WE25SR 1 258 400 1 18| 54| 30 | 48| 46 36
WE30SR 1 1/4 | 30S 400 11/4 |20|62]|355|54| 50 41
WE 4LLM 8 4L 100 M8x1 & |2z || 7| e 9
WE 6LLM 10 6LL 100 M10x1 8121 95 |17 ]| 12 9
WE 8LLM 10 8LL 100 M10x1 8 |23| 115|200 14 12
WE 6LM 10 6L 315 M10x1 8 |27 12 |20| 14 2
WE 8LM 12 8L 315 M12x1,5 |12 |29 | 14 | 26| 17 12
WE10LM 14 10L 315 M14x1,5 |12 |130| 15 |27 | 19 14
WE12LM 16 12L 315 M16x1,5 |12 | 32| 17 | 28| 22 17
WE15LM 18 15L 315 M18x1,5 | 14 | 36| 21 | 34| 27 19
WE18LM 22 18L 315 M22x1,5| 14 | 40| 23,5 36| 32 24
WE 6SM 12 6S 630 M12x1,5 |12 | 31| 16 | 26| 17 12
WE 8SM 14 8S 630 M14x1,5 | 12 | 32| 17 | 27| 19 14
WE10SM 16 108 630 M16x1,5 | 12 | 34| 1756 | 28 | 22 17
WE12SM 18 128 630 M18x1,5 |12 138 | 21,6 | 31| 24 il
WE14SM 20 14S 630 M20x1,5 |14 140 | 22 | 32| 27 19
WE16SM 22 16S 400 M22x1,56 | 14 | 43| 24,5 32| 30 24
WE20SM 27 20S 400 M27x2 |16 | 54| 32 | 41| 36 27

HYDROPARTS

QUALITY PRODUCTS



Haakse Inschroefkoppeling met conische draad (DIN 2353) type WE

QUALITY PRODUCTS

SWi1
SW2 <
L e
[ pp——
N 7] ’ 8d1
1 — L
¥ 17
L
o2
L1
L
Modellen:
Bestelnummer | @d1 | werkdruk bar | @F2 | | | L L1 | L2 | SW1|Sw2
NPT modellen serie L
WE 6LN 1/8 6L 315 18 | 8 127 12 |20 14 12
WE 8LN 1/4 8L 315 174 |12 |29| 14 |26 17 12
WE1OLN 1/4 10L 315 174 |12|30)| 15 |27 | 19 14
WE12LN 1/4 12L 315 174 |12 32| 17 | 28| 22 i
WE12LN 3/8 12L 315 3/8 (12 32| 17 | 28| 22 17
WE12LN 1/2 12L 815 1/28R148 B3 61| 2/ 1INIR3 44122 19
WE15LN 1/2 15L 315 12 114136 | 21 |34 27 19
WE18LN 1/2 18L 315 12 114140 23,5|36| 32 24
WE22LN 3/4 | 22L 160 314 |16 | 44| 275 |42 | 36 27
WE28LN 1 28L 160 1 18|47 130,548 | 41 36
NPT modellen serie S
WE10SN 3/8 | 10S 630 3/8 1234|175 |28 | 22 17
HYDROPARTS




